

宣传十九大精神 书画作品进社区



图为活动现场

□记者 宋馨 孙安平 文/图

本报讯 为深入学习宣传贯彻党的十九大精神,充分发挥文明单位的示范带动作用,7月4日上午,市委老干部局组织10多位书画家走进对接社区七一路文明社区,开展“学习贯彻十九大文明单位社区行”活动。

活动现场,中国书画研究会研究员刘广岩、蔡国宇、卢宝珍、张骏等和省书协会员张锦萌、张鹏程、陈秀芝、王新民等同志,通过书画艺术形式,对党的十九大精神进行宣传。一幅幅十九大报告内容的书法作品风格多样、灵动流逸,反映近年来周口群众的幸福生活和党的十九大召开后我市上下振奋精神,砥砺前行,迈向新征程的精神风貌。

社区居民钱立义说:“今天市委老干部局举行书画艺术下基层活动,这种形式宣传党的十九大精神很好,我们很欢迎。”

据市委老干部局相关负责人介绍,为更好地开展“学习贯彻十九大文明单位社区行”活动,下一步,该局作为结对单位将履职尽责,做十九大精神的传播者,助力党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想成为广大党员干部群众的精神旗帜和行动指南。

沈丘县委老干部局 开展书画交流活动



□通讯员 郭成云

本报讯 为庆祝中国共产党成立97周年,近日,沈丘县委老干部局、县老干部书画研究会开展了书画交流活动。活动现场,80多位书画爱好者齐聚一堂畅谈党的辉煌历程,交流书画技艺,并在现场挥毫泼墨,用书画创作表达对党的热爱和对祖国的深深祝福。

快乐老人



今年70岁的杨瞳帽,退休后发挥特长,担任市老干部大学合唱团教师、业务副团长及指挥。她在合唱团任教10年来,不辞劳苦,认真教学,耐心辅导,还积极参与文化下乡演出达40多场。图为杨瞳帽(中)在和大家一起排练新歌。

通讯员 葛英 摄

张浩然:亮起一盏灯 温暖全乡村

□记者 宋馨 通讯员 聂景跃

扶沟县练寺镇退休教师张浩然,今年86岁,从走上三尺讲台的那一天起,就把自己的一切毫无保留地献给了党的教育事业。张浩然退休后,义务为家乡群众排忧解难,用无私奉献诠释着一个老党员的为民情怀。

张浩然是练寺镇金村行政村廖楼自然村人,他热衷于为村民办实事、办好事。从廖楼自然村到金村行政村有一公里多的乡间土路,路面坑坑洼洼,一遇雨雪天,泥泞难行。张浩然看在眼里急在心里,决心给村民垫一条好路。于是,他一退休就拉着架子车到处拾砖头、煤渣,一个路坑一个路坑地垫,路过的村民看见后,也一起来帮忙,最终大家一起把坑坑洼洼的路面填平整。就这样,这条路垫了坏,坏了又垫,张浩然为此忙了20多年。

随着“村村通”工程的实施,

2016年,这条路建成了水泥路。看着村民再也不用踏着泥泞进出村庄了,张浩然欣喜地说:“终于盼来了水泥路……”村民走在水泥路上,都没有忘记张浩然将退休后的20多年珍贵时光贡献给了这条路。

退休后的张浩然,发现身边患有高血压、高血脂、高血糖的村民越来越多,于是,他就收集中药药方帮助他们减轻疾病的痛苦。根据中药配方的需要,他时常骑车到西华县、鄢陵县河沟边、池塘边爬坡下沟,不辞辛苦挖草药,往往一天骑行数十公里,回家后整理晾干,按方装袋,一年免费送药不下百余次。

2014年夏天,扶沟县古城乡姜岗村一户村民办喜宴,赴宴人中有许多人食物中毒。张浩然听说后,马上熬一大锅中药送过去,食物中毒后的村民服完中药,病情有了好转,姜岗村的村民逢人就夸是张浩然救了他们的命。有的人为了感谢,专门给他送去礼品,他都婉言谢绝了。

张浩然是个热心肠,他家里备有打气筒、补胎胶水等修车工具,谁家的自行车、电动车车胎扎破了,只要说一声,他立即去修,从不收费。他还为村民无偿制作铲子手柄。张浩然说,从市场上买来的铁制铲手柄很容易磨破手,在采草药途中他发现有做铲子手柄的树枝后,或讨来,或买来,加工好免费送给村民使用。

“退休后能为村民做一些力所能及的事情,我觉得很有成就感,也很幸福。”张浩然高兴地说。

老骥伏枥展风采

周口市委老干部局
周口报业传媒集团
联办